

LISTA E ZYRTARËVE QË NUK E KANË DEKLARUAR PASURINË

Nr.	Emri, Mbiemri	Institucioni
1	Selim Daci	Universiteti i Prizrenit - MASHT
2	Haki Xhakli	Universiteti i Shkencave të Aplikuara në Ferizaj
3	Abdulla Shasivari	Ministria e Forcës së Sigurisë së Kosovës - MFSK
4	Ylber Asllanaj	Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit - MKRS
5	Arta Agani	Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit - MKRS
6	Shëfqet Gjocaj	Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit - MKRS
7	Petar Miletic	Ministria e Punëve të Jashtme
8	Exhevit Zuka	Inspektorati Policor i Kosovës
9	Valmira Bllaca	Policia e Kosovës
10	Lulzim Kabashi	Komuna e Prizrenit
11	Salajdin Fanaj	Komuna e Prizrenit
12	Gëzim Duraj	Komuna e Prizrenit
13	Vahit Karavidaj	Komuna e Prizrenit
14	Rina Ahmeti	Komuna e Gjilanit
15	Marigona Sadriu	Komuna e Gjakovës
16	Visar Demiri	Komuna e Ferizajt
17	Ridvan Krasniqi	Komuna e Fushë Kosovës
18	Izet Morina	Komuna e Malishevës
19	Murat Hoxha	Komuna e Malishevës
20	Xhyljeta Ibrahim	Komuna e Obiliqit
21	Slavisa Spasic	Komuna e Obiliqit
22	Boban Andric	Komuna e Obiliqit
23	Shpresa Veliqi	Komuna e Skenderajt
24	Finesë Cakoli	Komuna e Vushtrisë
25	Milosav GvozdoVIC	Komuna e Zveçanit
26	Alban Krasniqi	KRM Pastrimi Prishtinë
27	Kosovare Neziri	NPL Ambienti Ferizaj

Comment [AB1]: Ka deklaruar pasurinë pas afatit me datën 06/04/2017 me numër protokollit 03-4665/17, ishte lëshim teknik i AKK.

Comment [AB2]: Kemi pranuar formularin e zyrtarit të lartë publik me datën 27.03.2017 me numër të protokollit 03/2235/17 i cili ka ardhur përmes postës dhe për shkak që zyrtari mban dy pozita dhe emri zyrtarit dallon (Gëzim, Gzim) gjatë evidentimit është bërë lëshim teknik.

Comment [FM3]: Ka deklaruar pasurinë më 31/03/2017 me numër protokollit 03-4447/17. Kërkojmë ndjesë për zyrtarin, ishte lëshim teknik i AKK.

LISTA E ZYRTARËVE QË E KANË DEKLARUAR PASURINË PAS AFATIT

Nr.	Emri, Mbiemri	Institucioni
1	Nehat Thaqi	Policia e Kosovës
2	Ilir Baldedaj	Komuna e Prizrenit
3	Mirjeta Kalludra	Kuvendi i Republikës së Kosovës - KRK
4	Hamdi Ramadani	Qendra Klinike Universitare e Kosovës
5	Ekrem Hyseni	Qendra Klinike Universitare e Kosovës
6	Bahri Goga	Shërbimi Profesional i Shëndetit Mendor të Kosovës
7	Menduhije Mustafa	Shërbimi Profesional i Shëndetit Mendor të Kosovës
8	Faik Rexhepaj	Komuna e Kamenicës
9	Senad Dacic	Komuna e Pejës
10	Zenel Zekaj	Komuna e Pejës
11	Gazmend Kransiqi	Komuna e Malishevës
12	Veton Kastrati	Komuna e Malishevës
13	Bahri Selimi	Komuna e Podujevës
14	Jovan Bojic	Komuna e Rahovecit
15	Bekim Haxhiu	Kuvendi i Republikës së Kosovës - KRK
16	Mustaf Myrtaj	Ministria e Administratës Publike - MAP
17	Ahmet Latifi	Universiteti i Prishtinës - MASHT
18	Nusret Hodza	Ministria e Drejtësisë - MD
19	Ljubinko Karadzic	Komuna e Graçanicës
20	Sebastijan Serifovic	Komuna e Graçanicës
21	Dejan Jovanovic	Komuna e Graçanicës
22	Muzli Blakaj	Komuna e Istogut
23	Bahri Xhaferi	Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale - MPMS
24	Selim Duraku	Komuna e Rahovecit
25	Muhamet Ademaj	Komuna Shtime
26	Sedat Kuçi	Komuna e Suharekës
27	Arian Zenelaj	Komuna e Suharekës
28	Nezir Klinaku	Komuna e Vushtrrisë
29	Ergin Sunguri	Komuna e Vushtrrisë
30	Sinisa Dimic	Komuna e Novobërdës
31	Esad Muharremi	Prokuroria e Shtetit
32	Bego Kululleri	Këshilli i Kosovës për Trashëgimi Kulturore
33	Arbënesha Kuqi	KRU Radoniqi Gjakovë
34	Tahir Kolgeci	KRM Ekoregjioni Prizren
35	Haxhi Bejta	Komuna e Skenderajt
36	Shaban Gërxxhaliu	Gjykata Themelore Prishtinë
37	Granit Rifaj	Komuna e Dragashit
38	Jetullah Nishori	Komuna e Drenasit
39	Arben Çollaku	Ministria e Punëve të Jashtme
40	Lumturije Hoxha	Prokuroria e Shtetit
41	Izedin Ademi	Aeroporti i Prishtinës
42	Vitor Markaj	Komuna e Suharekës
43	Bashkim Asllani	Aeroporti i Prishtinës
44	Valon Hoti	Komuna e Malishevës
45	Bajram Dreshaj	Gjykata Themelore Pejë / Dega Klinë

46	Shaban Osmani	Komuna e Podujevës
47	Arlinda Thaqi	Komuna e Malishevës

MOS DEKLARIMET E PASURISË - ME ARSYE		
Nr	Emri, Mbiemri	Institucioni
1	Bardhyl Meta	Kuvendi i Republikës së Kosovës - KRK
2	Sami Lushtaku	Komuna e Skenderajt
3	Bujar Bukoshi	Këshilltar Politik i Ministrit